灯台っていいよね X(旧Twitter)投稿キャンペーン 応募規約

一般社団法人海洋文化創造フォーラム(以下、当法人)は、海と灯台ウィーク2023の一環として、「灯台っていいよね X(旧Twitter)投稿キャンペーン」(以下、本キャンペーン)を実施します。 本規約をお読みいただき、同意のうえでご応募ください。

本キャンペーンに応募された場合、本規約に同意いただいたものとみなします。

■応募受付期間

2023年10月16日(月)~2023年12月31日(日)23:59

■応募方法

- 1. 海と灯台プロジェクト公式X(旧Twitter)をフォロー
- 2. 灯台に関する投稿(クチコミ、写真、イラスト、短歌などなんでもOK)と、「#灯台ウィーク2023」をつけてポスト

■応募対象とする投稿

- 「#灯台ウィーク2023」がついていること。
- 灯台に関する投稿(クチコミ、写真、イラスト、短歌など)であること。
 - ※クチコミはおすすめの灯台、灯台の情報などを指します。
 - ※写真は投稿者が撮影したもの(撮影年は問いません)で、縦横どちらでもOKとし、画素数、ファイル形式については問いません。
 - ※加工写真(被写体の一部を消すなど)は不可としますが、トリミングや軽度補正は可とします。
 - ※イラスト・短歌等は自作のものとします(AI利用含む)。
- 投稿内容の著作権は応募者に帰属しますが、使用権は当法人に帰属し、当法人または 当法人が許可した第三者が、応募者への断りなく無償で使用できるものとします。なお、 使用の際は、あらゆる加工・改変を行えるものとします。
- 投稿された写真で確認できる対象物によって肖像権等の第三者の権利侵害があった場合、当法人は一切責任を負いません。

■当選賞品

賞品名	当選本数
灯台レゴ®(モーター付き)	1
素焼きの灯台オブジェ	1
灯台型キャンドルホルダー	1
灯台アートポスター	1
灯台ライト	1
書籍「Yukie's Island」	1
犬吠埼灯台の模型	1
書籍「海と灯台学」	13



■当選者発表と連絡方法

- 抽選のうえ当選者を決定し、当選者には2024年1月に、公式アカウント「@umi_toudai」よりダイレクトメッセージでご連絡します。
- ダイレクトメッセージに記載の「発送先登録フォーム」への回答で、当選が確定となります。
- 前項のダイレクトメッセージに対して5日以内に返信をいただけない場合、当選を辞退した ものとみなします。
- 当選者は、日本国内在住、かつ賞品のお届け先が日本国内の方に限ります。
- 落選のご連絡はいたしません。
- 抽選結果等についてのお問い合わせにはお答えできません。

■その他

- 当選の権利は、1アカウントにつき1回のみとします。
- 非公開アカウント(鍵付き)は抽選対象外です。
- アカウントを削除したり、フォローを解除すると抽選対象外となります。
- 本キャンペーンの運営を妨げ、信頼を毀損するような行為は抽選対象外となります。
- 本キャンペーンはX(旧Twitter)の提供・協賛によるものではありません。
- 当法人は、本キャンペーンについて、全部または一部を、応募者に事前に通知することなく変更または中止することがあります。なお、必要と判断した場合には、応募者への予告無く本規約を変更できるほか、本キャンペーンの適正な運用を確保するために必要な措置をとることができます。
- 本キャンペーンの応募にかかるインターネット接続料および通信費は応募者のご負担となります。
- X(旧Twitter)および関連するアプリケーションの動作環境により発生するキャンペーン運営の中断または中止によって生じるいかなる損害についても、当法人は一切責任を負いません。
- 本規約に定めのない事項については、当法人の判断により決定いたします。

■個人情報の取り扱い

当選者からいただいた個人情報は当法人が責任をもって管理し、賞品の発送にのみ利用します。また、個人情報をご本人の承諾なく、業務委託先を除く第三者に提供することはございません(法令等により開示を求められた場合を除く)。

■主催・お問い合わせ先

一般社団法人海洋文化創造フォーラム

「海と灯台プロジェクト」事務局

E-mail: toudai-town@umi-nippon.com